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Selon une enquête, effectuée pour Franceinfo et Le Monde par Kantar Sofres-OnePoint, auprès d&rsquo;un
échantillon national représentatif de 1 006 personnes, interrogées en face à face du 23 au 27 février 2017, 64 % des
Français assurent n&rsquo;avoir jamais voté pour le FN. A l&rsquo;inverse, 17 % assurent avoir déjà voté pour lui.









Calculez le taux d'abstention. 






(L'usage de la calculatrice est autorisé) 
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